
Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 26. november 2025 hos Hanne Kongsted kl. 19:30 

Deltagere: Hanne K, Karl, Kent, Regina, Hanne S, Jonatan 

1.        Siden sidst: 
Dollerup Mølle er overtaget af en ny ejer som vil åbne op for daglig adgang til møllen 
Det kan få stor betydning for Dollerup og dermed betydning for strategiplanen.   
  
Kultur-idé møde blev afholdt 12.11. 
Det blev aftalt at lave en fællesspisningsaften, som Thomas gerne vil stå for at stable på benene. 
Andre idéer var oppe – fx korsang og juleoptog med heste. 
  

2.       Økonomi, bank og bestyrelsesarbejdet 
a.       Medlemmer: xx medlemskaber – udsættes til december mødet 
b.       Kassebeholdning: xxxx kr. - udsættes til december mødet 
c.       Oprettelse af bestyrelsen i Nordea, alt materiale er indsendt  
d.       Regnskab - udsættes til december mødet 
e.     Indkøb af projektor: Venter til næste sæson med Åbent Universitet 
f.      Medlemsregistrering og liste: Vi vil bruge NemTilmeld for automatisk opkrævning af 
kontingent i foreningen og sådan at vi har mailadresse til alle. 
 g.     Forsikringer: Vi arbejder på tilbud ift. det nye behov, når vi overtager huset. 
  

3.       Kommende arrangementer:  
Julearrangement søndag 30.11 kl 13.00 – starter i Hanne Munks skov. 
Der er indkaldt til møde i forsamlingshuset 4.12 kl 19.30 om møllens fremtid. 
Nytårsbrunch søndag 11.12 kl 12.00. I år bliver konceptet at alle medbringer en ret – foreningen står for 
brød og smør – til gengæld vil det være gratis. 
  
4.       Ravnsbjerghus 

a.       Status: Vi har igen måttet bede om projektforlængelse, da købet stadig ikke er faldet 
på plads. Vi forventer – og krydser fingre for! - at få en afklaring fra Finansudvalget senest 
15.12  
b.       Udlejninger 2025 indtil videre: xx stk. xx til medlemmer og xxx til ikke-medlemmer -
udsættes til december mødet 
c.       Forbedringsprojekter vedr. huset jf. beslutning på generalforsamling: Afventer 
afklaring – kan tidligst blive i januar.                       
  

5.       Dollerup planen: Vi vil lave en strategi for udviklingen af Dollerup og satser på at invitere til 3-4 møder 
om dette med overskrifter Infrastruktur, Byudvikling og Landskabsudvikling 
Første emne bliver trafikforhold og bus - og vi inviterer alle interesserede til møde om dette tirsdag 13.1 
  

            
6.       Udvalg: 

a.       Børne-udvalg: Alle er velkomne til julearrangementet – også uden børn. 
b.       Kunst og kultur: Se ovenfor 
d.       Dollerup sjakket: Vi søger en pulje til plæneklipper og buskrydder 
e.     Bogcafe: Der er modtaget to ekstra reoler i kælderen i forsamlingshuset – planen er, at 
der vil blive arrangeret en bogcafé, hvor man kan snakke om bøger og bytte bøger. Der 
mangler at få flyttet rundt og ryddet op i kælderen. Flere har meldt sig til at afholde 
bogcafe aften. Mere herom i det nye år.   
  

7.       Næste møde: 17.12 kl. 19:00 hos Karl 
  
8.       Evt.: Tanker om at få brugt vores store nye grill og festteltet fremover. 


